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In der Sitzung des Gemeinderates vom 14. September 2017 wurden  
folgende Beschlüsse gefasst: 

 
 
Energie Burgenland – Dienstbarkeitsvertrag 
Zur Sicherung und Verstärkung der Stromversorgung für den Bereich „Leitenweg“ 
wurde mit der Energie Burgenland einstimmig ein Dienstbarkeitsvertrag zur Verle-
gung eines  Mittelspannungs- und Niederspannungskabels auf den Gemeindegrundstü-
cken Nr. 6740, 6780/2, 6852, 8333 und 8336, KG. Stegersbach, abgeschlossen. 
 
 
Kirchengasse, Grazer Straße – Belagssanierung 
Im Zuge der Sanierung des Straßenbelages der Landesstraßen „Kirchengasse“ und 
„Grazer Straße“ hat die Marktgemeinde Stegersbach die Kosten für die Erneuerung 
der Park- und Gehsteigsflächen zu tragen. Der Gemeinderat hat die Übernahme der 
Kosten für diese Arbeiten in der Höhe von rund € 8.300,-- einstimmig beschlossen. 
 
 
Fernwärmeanschlüsse 
In der Sitzung des Gemeinderates vom 06. Juli 2017 hat der Gemeinderat einstimmig 
beschlossen, die Objekte Rathaus, Volksschule, Neue Mittelschule, Kindergarten und 
Kastell an die Fernwärmeversorgung aus Biomasse anzuschließen. Der Gemeinderat 
hat nunmehr einstimmig die Wärmelieferungsverträge für die zuvor genannten Objek-
te mit der Bioenergie Wärmeservice GmbH, Köflach, beschlossen. 
 
 
Abwasserbeseitigung Bauabschnitt 9 
Für die Abwasserbeseitigungsanlage BA 9 (Anschluss Golf- und Thermenresort Ste-
gersbach) wurde um Gewährung eines Investitionszuschusses beim Bundesministeri-
um für Land- und Forstwirtschaft, Umwelt und Wasserwirtschaft, angesucht. Für die 
Gesamtkosten in der Höhe von € 60.000,-- wurde ein Investitionszuschuss in der Höhe 
von € 14.400,-- aus Landes- und Bundesmittel gewährt. Der Fördervertrag wurde vom 
Gemeinderat einstimmig angenommen. 
 
 
 
 



 
 
 
Örtliches Entwicklungskonzept 
Im Zuge der aktuellen Änderung des Flächenwidmungsplanes wird seitens des Amtes 
der Bgld. Landesregierung die Erstellung eines „örtlichen Entwicklungskonzeptes“ 
verlangt. Mit einstimmigem Beschluss wurde Frau DI Hildegard Blasch, Oberwart,  
mit  der  Erstellung des Entwicklungskonzeptes zum Preis von € 6.060,-- inkl. USt be-
auftragt. 
 
 
Neue Mittelschule 
Nach erfolgter Ausschreibung wurde die Firma Franz Bieber GmbH., Güssing, als 
Bestbieter einstimmig mit der Lieferung und Montage der Sicherheitseinrichtungen 
(E-Installationen, Schlosserarbeiten) in der Neuen Mittelschule Stegersbach zum an-
gebotenen Preis von € 44.358,44 inkl. USt betraut. 
 
 
Kindergarten 
An die Firma Werner Berger, Fenster & Türentechnik, Rohrbrunn, wurde einstimmig 
die Reparatur der Jalousien im Kindergarten Stegersbach zum Angebotspreis von € 
3.583,-- inkl. USt vergeben. 
 
 
Union Stegersbach 
Der Union Stegersbach wurde einstimmig eine einmalige Subvention in der  Höhe von 
€ 4.000,-- für die Sanierung der Tennisanlage gewährt. 
 
 
Immobilien-Leasingvertrag 
Nach Ausfinanzierung des Objektes „Glorietteweg 4“ (Gemeindebauhof, Altstoff-
sammelzentrum, Musikerheim, Kleinwohnung) im Wege eines Raiffeisen-
Immobilien-Leasingvertrages wurde nunmehr einstimmig die Beendigung des Lea-
singvertrages und die Einleitung der notwendigen verwaltungstechnischen Schritte 
beschlossen. 
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